

Art. 40726

IT Set di 4 basi universali di supporto e livellamento

Descrizione del Prodotto

Il set di 4 basi di supporto e livellamento è progettato per migliorare la stabilità di caravan, camper, rimorchi e altri veicoli. Realizzate in polipropilene (PP) ad alta resistenza, queste basi evitano l'affondamento su superfici morbide e favoriscono un posizionamento stabile e livellato.

Contenuto della Confezione

- 4x Basi di supporto universali in PP
- 1x Cinghia in Velcro per il trasporto
- 1 manuale d'uso

Caratteristiche Tecniche

- Materiale: Polipropilene (PP)
- Colore: Grigio
- Dimensioni (cad.): 225 x 165 x 22 mm
- Peso (cad.): 220 g
- Capacità di carico max: 900 kg per base
- Resistenza UV
- Impermeabili
- Impilabili
- Maniglia integrata

Utilizzo Consigliato

Le basi sono ideali per l'uso sotto:

- Martinetti stabilizzatori
- Piedini di parcheggio
- Ruote pivotanti (jockey wheels)

Impediscono l'affondamento in terreni morbidi (es. erba, sabbia, ghiaia)

Contribuiscono al corretto livellamento del veicolo durante la sosta
Possono essere sovrapposte per aumentare l'altezza e ottenere un miglior livellamento

Avvertenze

- Utilizzare solo su superfici adeguate e stabili.
- Non usare come supporto per sollevamento.
- Non utilizzare se la base è danneggiata o deformata.
- Non superare il carico massimo indicato.

Manutenzione e Conservazione

- Pulire con acqua e detergente neutro.
- Conservare in un luogo asciutto, al riparo dalla luce diretta del sole quando non in uso per lunghi periodi.
- Evitare l'esposizione a fonti di calore elevate.

Art. 40726

EN Set of 4 Caravan stacker pads with handle

Product Description

The set of 4 support and leveling pads is designed to enhance the stability of caravans, trailers, campers, and other vehicles. Made of high-strength polypropylene (PP), these pads prevent sinking on soft surfaces and help keep the vehicle stable and level.

Package Contents

- 4x Universal support pads (PP)
- 1x Velcro strap for transport
- 1x User manual

Technical Features

- Material: Polypropylene (PP)
- Color: Grey
- Dimensions (each): 225 x 165 x 22 mm
- Weight (each): 220 g
- Max load capacity: 900 kg per pad
- UV-resistant
- Waterproof
- Stackable
- Integrated handle

Recommended Use

Ideal for use with:

- Stabilizer jacks
- Parking feet
- Jockey wheels

Prevent sinking into soft ground (e.g. grass, sand, gravel)

Help keep the vehicle level during parking

Can be stacked to increase height for better leveling

Warnings

- Use only on suitable and stable surfaces.
- Not intended as lifting supports.
- Do not use if damaged or deformed.
- Do not exceed the maximum load per pad.

Maintenance & Storage

- Clean with water and mild detergent.
- Store in a dry place away from direct sunlight when not in use for long periods.
- Avoid exposure to high heat sources.

Art. 40726

FR Jeu de 4 plaques de support et de nivellement

Description du Produit

Ce jeu de 4 plaques de support et de nivellement est conçu pour améliorer la stabilité des caravanes, remorques, camping-cars et autres véhicules. Fabriquées en polypropylène (PP) haute résistance, ces bases empêchent l'enfoncement sur des surfaces molles et aident à garder le véhicule stable et à niveau.

Contenu de l'Emballage

- 4x Plaques de support universels (PP)
- 1x Sangle Velcro pour le transport
- 1x Manuel d'utilisation

Caractéristiques Techniques

- Matériau: Polypropylène (PP)
- Couleur: Gris
- Dimensions (chacune): 225 x 165 x 22 mm
- Poids (chacune): 220 g
- Charge max: 900 kg par bouchon
- Résistant aux UV
- Imperméable
- Empilables
- Poignée intégrée

Utilisation Recommandée

Idéal sous :

- Vérins stabilisateurs
- Pieds de stationnement
- Roues jockey

Empêchent l'enfoncement dans le sol mou (herbe, sable, gravier)

Maintiennent le véhicule à niveau pendant l'arrêt

Peuvent être empilés pour plus de hauteur et un meilleur nivellement

Avvertissements

- À utiliser uniquement sur des surfaces adaptées et stables.
- Ne pas utiliser comme support de levage.
- Ne pas utiliser si le bouchon est endommagé ou déformé.
- Ne pas dépasser la charge maximale indiquée.

Entretien et Rangement

- Nettoyer avec de l'eau et un détergent doux.
- Conserver dans un endroit sec, à l'abri du soleil direct en cas de non-utilisation prolongée.
- Éviter l'exposition à des sources de chaleur élevées.

Art. 40726

ES Juego de 4 placas de soporte y nivelación.

Descripción del Producto

Este juego de 4 bases de soporte y nivelación está diseñado para mejorar la estabilidad de caravanas, remolques, autocaravanas y otros vehículos. Fabricadas en polipropileno (PP) de alta resistencia, evitan que se hundan en superficies blandas y ayudan a mantener el vehículo estable y nivelado.

Contenido del Paquete

- 4x Tapones de soporte universales (PP)
- 1x Correa de Velcro para transporte
- 1x Manual de uso

Características Técnicas

Material: Polipropileno (PP)

Color: Gris

Dimensiones (cada uno): 225 x 165 x 22 mm

Peso (cada uno): 220 g

Capacidad máx. de carga: 900 kg por base

Resistente a los rayos UV

Impermeable

Apilables

Asa integrada

Uso Recomendado

Ideales para usar con:

- Gatos estabilizadores
- Patas de estacionamiento
- Ruedas jockey

Evitan que se hundan en suelos blandos (césped, arena, grava)

Ayudan a nivelar el vehículo durante la parada

Pueden apilarse para mayor altura y mejor nivelación

Advertencias

- Usar solo en superficies adecuadas y estables
- No usar como soporte de elevación
- No utilizar si la base está dañada o deformada
- No superar la carga máxima por base

Mantenimiento y Almacenamiento

- Limpiar con agua y detergente neutro.
- Guardar en un lugar seco, protegido del sol directo cuando no se utilice durante largos periodos.
- Evitar la exposición a fuentes de calor elevadas.

Art. 40726

DE Set mit 4 Stütz- und Ausgleichsplatten

Produktbeschreibung

Das 4er-Set Stütz- und Ausgleichsplatten wurde entwickelt, um die Stabilität von Wohnwagen, Anhängern, Wohnmobilen und anderen Fahrzeugen zu verbessern. Aus hochfestem Polypropylen (PP) gefertigt, verhindern sie das Einsinken auf weichem Untergrund und sorgen für einen stabilen, waagerechten Stand.

Lieferumfang

- 4x Universelle Stützplatten (PP)
- 1x Klettband für den Transport
- 1x Gebrauchsanleitung

Technische Daten

- Merkmal: Detail
- Material: Polypropylen (PP)
- Farbe: Grau
- Abmessungen (jeweils): 225 x 165 x 22 mm
- Gewicht (jeweils): 220 g
- Max. Tragfähigkeit: 900 kg pro Platte
- UV-beständig
- Wasserfest
- Stapelbar
- Integrierter Griff

Empfohlene Verwendung

Geeignet für den Einsatz unter:

- Stützfüßen
- Parkstützen
- Bugrädern (Jockey Wheels)

Verhindern das Einsinken auf weichem Untergrund (z.B. Gras, Sand, Kies)

Helfen beim Ausrichten und Nivellieren des Fahrzeugs

Können gestapelt werden, um die Höhe zu erhöhen

Warnhinweise

- Nur auf geeigneten und stabilen Untergründen verwenden.
- Nicht als Hebevorrichtung verwenden.
- Bei Beschädigung oder Verformung nicht verwenden.
- Maximal zulässige Belastung pro Platte nicht überschreiten.

Pflege und Lagerung

- Mit Wasser und mildem Reinigungsmittel säubern.
- An einem trockenen Ort, geschützt vor direkter Sonneneinstrahlung lagern, wenn nicht in Gebrauch.
- Vor hohen Temperaturen fernhalten.



LAMPA S.p.A.

Via G. Rossa, 53/55 46019 Viadana (MN) ITALY - Tel. +39 0375 820700

ISO 9001 / ISO 14001 / ISO 45001 Certified Company

service@lampa.it www.lampa.it